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R (Compile Error)

s IR ARER, TEFRPEFEEIERER, WiFss L ARIBAE
BB AR IH TmIE,

" mFEE SR RERM S, — RN (REdmiFEsSsAE)
{4 = s,

<stdio.h>

TTTTTTTT

Windows PowerShell
@A (C) Microsoft Corporation, {REBFTHAMA.

ERIFEFES PowerShell https://aka.ms/pscore6

PS E:\IN_RUC\2020_2021Autumn\DataStructureAndAlgorithm\experiment> cd "e:\IN_RI
riment\2\" ; if ($?) { E:/Tools/msys64/clang64/bin/clang.exe

eS=Eivrie=)
test.c:8:16: expected ';' after expression
PR AP A W Y

1 error generated.



| sssis (YOI E—RFSKE)
s F—MEFEPEEFEREMIESRER, MmRBEmIFIeY
(REERT, fmFes A2 CHS, S EEIR.

" EEIRARAERY, fmiEEstE
—_ #include <stdio.h>
%TTET_RI{L-F . '/fj_'% . 5 U % #include <math.h>

%1: E 9&1%1%\0 func(

main () {
a, b, ¢, q, s;
scanf ("%1f%1f%1f", &a, &b, &c);
q = func(a, b, c);
s =sqrt(q * (q - a) * (q-b) * (g - c));
printf ("%.21f\n", s);
return @;

/usr/bin/1d: /tmp/b-223cb4.0: in function “main':
SO, T -t
clang:

# e

o I . ‘omaemt feode/b.c:12: undefined reference to " func’

linker command failed with exit code 1 (use -v to see invocation)
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A$E1R (Runtime Error)

» EREFIE T, RE—EIRSEIEFER, SEEART:

= [RiA, BRE090

» HEHBE (PRRmESIT AN —F, BrIESEZERR, BREErR

RERR)
Pl
" AR

#include <stdio.h>

{

main()

1o 75

printf("please input: ");

scanf("%d", &i);
j =10 / i;
printf("%d\n", j);

please input: @
Floating point exception (core dumped)




Sanitizer: fERFE+EIZAERNNE

#include <stdio.h>»
#include <math.h>

main () |{
a[3], q, s;
scanf ("#1fklf%lf", &a[1], &a[2], &al3
= (al1] + al2] + a[3]) / 2;
s =sqrt(q * (q - a[1]) * (q - a[2]
printf ("%.21f\n", s)
return @;

"
;3

#0 Ox438060 in scanf common(void*, int, bool, char const*, wva list tag*) (/mnt/e/OneDrive - ruc.edu.cn/HH/RUC/2022-202
ISR /212 Bh#/ debug#i2 / 1esson1/ code/ c+0x438060)

#1 ex438eab in _ isoc99 scanf (/mnt/e/OneDrive - ruc.edu.cn/HR/RUC/2022-20238KZ=5HA/F2i2 BN/ debugdliZ /1esson1/code/c+0
x438eab)

#2 ox4c341b in main /mnt/e/OneDrive - ruc.edu.cn/AB/RUC/2022-2023%kZ=5HA /F2IRBIZ/debugdli2/1essonl/code; c.c:8:5

#3 ex7f67babafes82 in _ libc start main /build/glibc-SzTz7B/glibc-2.31/csu/../csu/flibc-start.c:308:16

#4 exa1b2ed in start (/mnt/e/OneDrive - ruc.edu.cn/ff/RUC/2022-20238kZHA /2T EIE/ debugdli2/ 1essonl/ code/ c+Oxa1b2ed)




ZiEie1= (Wrong Answer)
SRRSO ETIREERER, SH— AR S
TREA.

" fERE, TR TEIASNIERE, (BENRANESEFE
BIARYEL, ATLAUBI RS, BERTEEIRMENINR (FH4A) .

~01

#include <stdio.h>
#include <math.h>

main () {
a, b, c;
q4, S5

scanf ("#%d%dxd"”, &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;

s =sqrt(q * (q-a) * (q-b) * (q-c¢c));
printf ("%.21f\n", s);

return 6;
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T2REHBAET (Time Limit Exceeded)

Iz THIRT BRI B AIRTIEIRRS, = HIAERFERTHYIARL,

~01

" OJREHIIREES -

EFRASMERE (a17H0EIR. BiEExR. FEHTES) DIER
EFERER, XoERITEFINEERE

#include <stdio.h>
#include <math.h>

main () |{
a, b, ¢, q, s;

scanf ("%1f%lf%lf", &, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2

s = sqrt(q * (q - a

printf ("%.21f\n", s);

while (1);

return @;




EFRHENFE (Memory Limit Exceeded)
TR PR POTEA/ BT 7 2 B R
= FYOJMRIRAIRA, —RF SIS,

1

#include <stdio.h>
#include <math.h>

a|govo0000], q, S;

main () {

for ( i=1; i < 80000000; ++i) a[i] = 2147483647;
scanf ("Z1f%1f%1f", &a[1], &al[2], &a[3]);

q = (al1] + al2] + a[3]) [/ 2;

s =sqrt(q * (q - a[1]) * (q - a[2]) * (q - a[3]));
printf ("%.21f\n", s);

return @;
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{ERprintfif{TVE
" FIEEIRAORAD:

#include <stdio.h=
#include <math.h=

= a;

S of

q
q+ b;
q
(q * gl * q2 * q3);

a, b, ¢, q, s;
scanf ("%slf%slfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c) / 3;
s = calc_s(q, a, b, c);
printf ("%.21f\n", s);
return 0;




JprintfiF T
= Step 1: XBET "HiF" | YIZFIETEIREIYE

¥t

de <stdio.h>
de <math.h>

calc s(
gl q - a;
q2 q + b;
g3 =q - C;
sqrt(q * gl * q2 * q3);

main () {

a, b, ¢, q, s;
scanf ("%slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 3,

printf ("q = %.21f\n", q);

= calc s(q, a, b,
printf ("%.21f\n",
return 9;




{ERprintfif{TVE

s Step 2: XIMUIEIHIT "HHER" |, WHEEIRIINE

printfl[”ql =
g2
printf ("q:
qQ3 =
printf ("q3
return sqrt(

main () {
a, b, ¢, q, s;
scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2
printf ("q = %.21f\n", q);
s = calc_s(q, a, b, c);
printf ("%.21f\n", s);
return 0;




{FE A CEH TR IIeE, MR

continue, step over, step into,

« ff5FBvscode RIIERA LR BEN Bt step oLt restart stop

R.. D c/C++:clang+~ &% - gdb.c * > 2 ¥ T 9 O
v VARIABLES gdb.c > & main()
 Locals #include <stdio.h=
3: 6.9533558073891595e-310 #include <math.h>

b: 2.8743326378018903e-317

c: 0 calc_ s q. a, b, c) {
q: 2.8745935044628944e-317 s = 0;
s: 6.9533489898480627e-310 s = sqrt(qg * (q - a) * (g - b) * (q - ¢));
> Registers return s;
}
main () [
al‘ b; Cj qf S;
B 12 a=b=c=0;

scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;

s = calc_s(q, a, b, c);

printf ("%.21f\n", s);

return 0;

~ WATCH



(EERVE T EH17TVE

s Step 1: REWTS

gdb.c > & main()
#include <stdio.h=
#include <math.h>

calc s q.
s = 0;

s = sqrt(qg * (g - a) *
return s;

main () {
a, b, ¢, q, s;
a=b=c=0;
scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c) / 2;
= calc_s(q, a, b, c);
printf ("%.21f\n", s);
return 0;




ERAEN TE#H TIEI
= Step 2: AR

= continue: HATEI N —"1Hr=

= step over: HAT F—1TRERF

= step into: WITF—EF

= step out: ZERHFIAIREN

= restart: EFFHA

= stop: 45




B TE: step over

= H|{Tstep overZHi:

R.. > c/c++:clang+~ &% - gdb.c x > 2 ¥ T 90O
v VARIABLES gdb.c > £ main()
v Locals #include <stdio.h>
a: 3 #include <math.h>
b: 4
c: 5 calc_ s( q. a, b, c) {
q: 6 s = 0;
s: 6.9533489898480627e-310 s = sqrt(q * (g - a) * (g - b) * (q - ¢));
> Registers return s;
}
main () [{

a, b, ¢, g, s;
a=b=c=0;
scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;
O 15 s = calc_s(q, a, b, c);
printf ("%.21f\n", s);
return 0;

~ WATCH



B TE: step over

= H|{Tstep overZ/fg:

R.. D cfc++: clang+~ &3 - gdb.c X > 2 ¥ T O 0O
v VARIABLES gdb.c > & main()
v Locals #include <stdio.h=>
a: 3 #include <math.h>
b: 4
c: 5 calc s q, a, b, c) {
q: 6 s = 0,
s: 6 s = sqrt(q * (q - a) * (g - b) * (q - ¢));
» Registers return s;
}
main () |{

a, b, ¢, q, s;
a=b=c=0;
scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;
s = calc_s(q, a, b, c);
C 16 | printf ("%.21f\n", s);
return 0;

v WATCH



B THE: step into

= HifTstep intoZEl:

R.. D CfC++:clang+~ &% -+

~ VARIABLES
 Locals
a: 3
b: 4
c: 5
q: 6
s: 6.9533489898480627e-310

> Registers

~ WATCH

gdb.c

gdb.c

15

*
> @ main()
#include <stdio.h=
#include <math.h>

calc s/ q. a,
s = 0;
s = sqrt(q * (g - a) * (q - b) *
return s;
}
main () {

a, b, c, g, s;
a=b=c=0;
scanf ("slfslfslf", &, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;
s = calc_s(q, a, b, c);
printf ("%.21f\n", s);
return 0;

e < ¥ T 90

b, c) {




B THE: step into

= H{Tstep intoZ/5:

R.. D Ccfc++:clang+~ &3 - gdb.c

~ VARIABLES gdb.c
~ Locals
s: B
q: 6
a: 3

a C 5

c: 5

» Registers

~ WATCH

x

> @ calc_s(double, double, double, double)
#include <stdio.h=
#include <math.h>

calc_s( d.
s =0;
s = sqrt(q * (q - a) *
return s;

main () {
a, b, ¢, q, s;
a=b=c=0;

> 2 ¥ T O 0

scanf ("slfslfslfT", &a, &b, &c);

q=(a+b+c) /s 2;

S calc_s(q, a, b, c);
printf ("s.21f\n", s);
return 0;



X TH: step out

= Hf|{Tstep outZAl:

R.. [ CfC++: clang+~ &3 - gdb.c X > < ¥ T O 0
“ VARIABLES gdb.c > @ calc_s(double, double, double, double)
“ Locals #include <stdio.h>
s: 0 #include <math.h>
]: 6
a: 3 calc s q, a, b, c) [
b: 4 C 5 s = 0;
c: 5 s = sqrt(q * (q - a) * (q - b) * (q - c));
> Registers return s;
}
main () {

a, b, c, q, s;
a=b=c=80;
scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;
s = calc s(q, a, b, c);
printf ("%.21f\n", s);
return 0;

~ WATCH



X TH: step out

= H|{Tstep outZf5:

R.. > CfC++:clang+~ 4§53 - gdb.c X > 2 ¥ T O 0
~ VARIABLES gdb.c > ) main()
v Locals #include <stdio.h>
a: 3 #1include <math.h>
b: 4
c: 5 calc s q, a, b, c) {
q: 6 s = 0;
s: 6.9533489898480627e-310 s = sqrt(g * (q - a) * (g - b) * (q - ¢));
SReturnValue: 6 return s;
» Registers }
main () {

a, b, ¢, q, s;
a=b=c=0;
scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;

v WATEH D 15 | s = calc_s(q, a, b, c);
printf ("%.21f\n", s);
return 0;
+



AR TE: step out

= FHIfT—Rstep into

R.. > CfC++:clang+~ g8 - gdb.c * > 2 ¥ 9 O
v VARIABLES gdb.c > € main()
~ Locals #1include <stdio.h>
a: 3 #include <math.h>
b: 4
c: 5 calc s( q. a, b, c) {
q: 6 s = 0;
s: 6 s = sqrt(q * (q - a) * (q - b) * (q - ¢));
> Registers return s;
}
main () [

a, b, ¢, q, s;
a=b=c=0;
scanf ("slfslfslf", &a, &b, &c);
q=(a+b+c)/ 2;
~ WATCH ] -
s = calc_s(q, a, b, c);
O 16 | printf ("s%.21f\n", s);
return Q;
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® YOJ-183: —Jo=iR ek (GER)

" YOI-8: VHEESES (43)

" YOUJ-448: HERENFELEE (53)
" YOJ-298: WERHE (43)




| 43 ScERes;
" (RIBXISIE
" XTRIRE

" TR EIRER




RESXUSALE

" WElEREHEZE BIEFIIEERR, FELIbughIBi=
» HEREHITAEIR, BEEEBRRKAR
s EEFZEIIEE, BeiEEBTU kG

scanf ("%1f%1f",&a,&b); scanf("%1f%1f", &a, &b);
for(;a>20;){ JEF LS 2 2 b
a=a-e; }

) a=a-e;
c=a;

for(51;i++){ c = a;

SUMH-=C for (3 13 i44)
c*=(-1)*a*a; |
c/=(2*i%(2*i+1)); sum += €3

i f(fabs (c)<b c*=(1)*a*a
break: c/=(2*1* (2%1+1) ﬂ
e if (fabs(c) < b

break;

printf("%1f\n",sum);

printf("%1f\n", sum);



BEL
s BN ZE, R ERATIRENR, 2SS WTRitA
IREZ, REEEIFHERNSIE, RZEETg

o SorlEiR A RERERINE, (ERINEUERIAFIREHENAT
"THER" BE, BirRREEXMMETL

= TELL YOJ-148. BAASIEK F9f

A (datab. in) i34 (datab. out) EFE

6@ 10 2 28 10 1 28
10 3 18 10 2 28

12 1 28 10 3 18

12 3 18 12 1 28

14 2 18 12 2 18

16 1 18 19 3 18

14 2 18

16 1 18



FHhRIRE

for(x=0;x<=n/2;x+=2)

{

for(y=1;y<n/6;y++

tfor(z=1;z<=n-8;z++)
{
if

x1=y&8&x1=288&y =2

B&((x>=y88&x<=2) | | (x>=28&8&x<=y)
&&(2*x+6*y+z>=n"*0.9&&2*x+6%y+z<=n
8&(z%10==8| | z/10%10==8

&&( (y<1088&x>=10) | | (y>=10)

printf("%d %d %d\n",x,y,z);
flag=1;

for(x=0;x<=nf2;x+=2)

{

for(y=1;y<n/6;y++

for(z=1;z<=n-8;zZ++)

{

if (x == 10 && y == 1 && z == 28)

1t

i
|
L

printf(’ *);

x 1 =y88&x =788y =7
8&( (x>=y8&&x<=2) | | (x>=288x<=y)
8&( 2*x+6¥*y+z>=n*0.988&2 *x+6¥Fy+z<=n
8&(z%10==8| | z/10%10==8
R&( (y<108&x>=10)| | (y>=10)

printf(“%d %d %d\n",x,y,z);
flag=1;
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" BIRIEARERERHIZN
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* REAEEZRERHNEEIEIEZE
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R PREIAEE

 NREEEIAPEREENTE, AJLGEEHEESS T E
s [BIANT ST 1%%{7&?\]%%&1!&%1 S FEIR
» O] LUBIE(ESZR), BEHITITE

a; i <e+ 1; i++) {

(=]

10;
10;
10;
10;
10;
pow(b, 3) + pow(c, 3) + pow(d, 3)

(=)

~ 3% ~

o

pow(b, 3) + pow(c, 3) + pow(d, 3)

printf("%d ", i);

printf("%d ", j);
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 IEIE BN ITE RS EIE
» BESRAEL, LUK ZSAIEN

s SRENEREITE SR
s T L ERE, BICERERESINEFEERENEE, §
MR RIS ERET =R NE, =SEEERNEIR
s EIRENRZET AR, THERIAREREIFIENES, FES
EX— T FHER" SR 1RF

 Llyoj-414 XKLL a1




| =om

1 #include <stdio.h>

2 #include <math.h>

3 int main()

4

5 int n, m, s = 8;

6 scanf("%d &d", &n, &m);

7 for (int 1 = n; 1 <= m; 1i++)

a8 N \ S =
9 ' for (int G — i 350 510y W IXPRLERERIUESTRE
10 {
11 | s += pow((j % 10), 3);
12 }
13 if (s == 1)
14 {
15 printf("%d °
16 s = 8;
17 }
18 else
19 | s = 0;
20 }
21 return 8;

]
[
—
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" YOJ-636: fFHFIFEL (ExR)

" YOJ-414: KifeEL (&)

" YOJ-180-1: itHEcosHUmlE (4:3)
= YOJ-180-2: HEcosHA{ME (&)

" YOJ-148-1: {BARELEK (&ER)
" YOJ-414: KliFeEL (&)
" YOJ-148-2: BRARELENX (43)
" YOJ-147: H=EARR (453)



| 4.4 A0

" HIESREIRE

= 5]F: YOJ-291
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" EHER
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- EARHE, SEEUATR (B8) B, s
" HRYIE
 BHEETLEDEE
= YA REHSREXEAKR, S5imh
" HHIRER
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Hl+: YOJ-291

HR R ESREEABHILAEEE, MEEtESE o7, Bt tsS —NEFRtEER.

AR

BIANR=1T. FATAARS, FABHOHITE (" BREHTINEESE, - FnBEH TR
HES) . FBTRESTEIT A IEE (KEANTF2000) | EREHTINEEENRAE. 12 B
BEeTLUAIEEEAT LA o thEl.

BAILEETU

INEE SRR,

PN =21

998877665544332211

11223344556677

St

9988686856686658868



gL : YOJ-291

BI=¢
s SBEINE
s FEER (YOJ-291.0) :
» M NEEFHENF/T 3R
s FET 2=
R WAIINE (REEEZNMRIEEIITS)
s SN BB RAZ ENNE 2,
» HARLITE

TR



Rt e

o N
- ;ﬁﬁ%}ﬁ u\Ou ?fg
" EN:

2000,

len _a, len b, len ans;

a[N], b[N], op, op_a, op b;
ans[N], op _ans;

strlen(a);

strlen(b);




;:||_j%:|:|:‘|:|

" FHSR

get flag() {

if (a[len a] ==

else if (a[len_a
='|+Ij

"5 len a--;}
‘+'; len a--;}

if (b[len_b] == "-") {op_ -'5 len b--;;
1Y I ‘+'; len b--;}

else if (b[len b +'

else op b = "+°;
(op == "-") {
if (op_|
else o




HANEIR

" HTREEER, SEMRER

reverse( )
for ( 1
t

{
=9; 1 +1 < len a; ++1) {
= al1i];

ali allen a - 1];

allen_ a - 1] = t;

1 =8; 1 +1 < len b; ++1) {
= b[1];
b[1 b[len b - 1];
b[len b - 1] =




HANEIR

" 150 X[El5E1R

while (len ans > 1 && ans[len ans - 1 ‘@") len ans--;

if (op ans == '-") putchar('-");

for ( 1 = strlen(ans) - 1; 1 >= 0; --1) {
putchar(ans[1]);

ﬁut char("\n");
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" YOJ-291: KEEHINR (F)
" YOJ-90: RESF (4:3)

" YOJ-486-1: WESEHF (43)
" YOJ-486-2: WEEHF (43)
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k E'ﬁ:‘-

s ZIMEENER, —HEMURESE, FNEFM T piE®, ZI)hEKE
([BEIE (%JWHEE’J%E) BZHkNEZF
s FER (YOJ-90.0) :
s S ANEITAYER, REEANS LRSI
» NEIFRIAFIXEZ TR ERRE, HTHRIT
s (FAHE EHFRERIKZEZF



%> YOJ-486

BI=¢

s 257FA. G, C. TR LA

s AENNBA. G C TEHENFGSR, WXL iTHF
s &1 (YOJ-486-1.c) :
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step;

move ( A, T _ step) {
if (n == 1) {
step += 1;
printf ("[step Zd]\t move plate %d#\t from %c to ¥%c\n", step, n, A, C);

step = move(A, C, B, n - 1, step);

step += 1;

printt ("[step %#d]\t move plate #d#\t from %c to %c\n", step, n, A, C);
total = move(B, A, C, n - 1, step);
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